



大会
第七十五届会议
议程项目 37
中东局势

安全理事会
第七十六年

2021 年 4 月 13 日伊朗伊斯兰共和国常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的信

谨写信提及 2021 年 3 月 19 日埃及常驻联合国代表给秘书长的信(A/75/790-S/2021/209)中所附的 2020 年 9 月 9 日阿拉伯国家联盟第 8548 号决议。

该决议一看便知不过是反映某些国家的恐伊立场。这种常规做法总是滥用区域组织或跨区域组织的旗号，推进破坏和分裂政策。

该决议诬告伊朗伊斯兰共和国干涉某些阿拉伯国家的内政，却本身充斥着不少干涉伊朗内政的情况，因此严重违反国际法，特别是《联合国宪章》第二条第七项。

在这方面，伊朗伊斯兰共和国政府重申对波斯湾的伊朗阿布穆萨岛、大通布岛和小通布岛拥有主权，因此认为上述信件所附决议的内容干涉伊朗内政，违反《联合国宪章》所载的不干涉各国内政的原则，所以断然拒绝。

伊朗伊斯兰共和国政府一贯对所有邻国奉行友好睦邻政策，并在这方面再次表示愿意与阿拉伯联合酋长国进行双边会谈，以期继续加强双边关系，消除两国之间可能存在的任何误解。同时，伊朗伊斯兰共和国的领土完整和对上述岛屿的主权不容谈判。这是显而易见的。

关于上述决议中用假名指称波斯湾的问题，我要再次强调，“波斯湾”是伊朗和阿拉伯半岛之间水域的唯一真正的地理名称，这一名称有史以来一直在使用。所有著名制图机构的机构记忆都证明，这片海域一直被称为“波斯湾”。因此，该名称必须得到所有人的尊重。



我还断然拒绝上述决议中针对伊朗伊斯兰共和国的虚假信息以及一系列彻头彻尾的捏造和指控，包括那些所谓违反安全理事会第 2216(2015)和 2231(2015)号决议的有关指控。很明显，某些国家正试图通过广泛系统地散布针对伊朗的虚假信息 and 无端指责，转移公众对他们在波斯湾和整个中东咄咄逼人、破坏稳定政策的注意力。

也门 6 年多来造成数千平民被杀包括妇女和儿童的侵略、死亡和破坏，攻击房屋、清真寺、医院、学校、市场、外交使团，甚至婚礼和葬礼，将饥饿作为战争手段，造成当代历史上全球最严重的人道主义危机只不过是这些破坏性政策的一个实例而已。这种暴行是战争罪和危害人类罪的明证，其行为人必定要承担国际责任。

而且，再多的大肆诽谤，包括诬告他人，显然都无法掩盖以下事实：极端主义者、宗派意识形态和区域内某些盛产石油国家的石油美元仍然是当代恐怖主义的主要来源，给整个区域和其他地区带来死亡和破坏。

最后，我必须重申，与邻国建立友好关系并和平共处一直是伊朗的最高优先事项。我们将继续在一个强大区域的框架内谋求我国的安全、稳定和繁荣。这只有在相互尊重、包容和国际法基本原则的基础上通过区域所有国家开展真正对话并积极和建设性地交往才能实现。伊朗伊斯兰共和国总统在大会第七十四届会议上发起的“霍尔木兹和平倡议”(见 A/74/581-S/2019/933)就是为此目的服务的。该倡议可以为波斯湾地区所有国家共同努力建立一个更安全、更稳定、更繁荣的地区开辟适当渠道，迄今已得到区域一些国家的积极响应。

请将本信作为大会议程项目 37 和安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表

大使

马吉德·塔赫特·拉万希(签名)